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ZADACI

Zadatak 1. Na slici 1 je prikazan tanak, veoma dugacak, zi¢ani pro-
vodnik sa vremenski konstantnom strujom jacine /. Provodnik se
sastoji iz Cetiri pravolinijska segmenta. Dva segmenta, duzine 2a,
leZe u x-y ravni zadatog koordinatnog sistema, dok du druga dva pa-
ralelna sa z-osom. Sredina je vazduh.

a) Odrediti, u opStim brojevima, izraz za vektor magnetske in-

dukcije u tacki O (koordinatni pocetak).
b) IzraCunati intenzitet vektora magnetske indukcije u tacki O.

Brojne vrednosti su: /=14, a=1 cm, po = 4n-10"7 H/m.

Zadatak 2. Ne debelom torusnom jezgru na¢injenom od dva fero-
magnetska materijala, prikazanom na slici 2a, nalazi se namotaj sa
N = 1256 zavojaka tanke, provodne Zice, namotanih ravnomerno i
gusto po celom torusu. Krive prvobitnog magnetisanja oba materija-
la su prikazane na slici 2b.
a) lIzraCunati maksimalnu vrednost jaCine struje u namotajima,
I, pri kojoj su oba sloja jezgra u linearnom rezimu rada.
b) Odrediti nove rezime rada, oba sloja jezgra, nakon poveca-
nja struje odredene pod a) za 50%.
¢) Odrediti energiju sadrzanu u jezgru nakon poveéanja struje
odredene pod a) za 50%.

Dimenzije jezgrasua=3 cm,c=6 cm, b=8 cm, h="17 cm.
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Slika 2a.

AB(T)

1 2 Hid/m)

Slika 2b.

PRAVILA POLAGANJA

Za polozZen kolokvijum neophodno je ta¢no uraditi viSe od 50% svakog od zadataka. Svaki zadatak se boduje

sa 25 poena. Kolokvijum traje jedan sat i trideset minuta.
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ZADACI

Zadatak 1. U mrezi prostoperiodi¢nih struja prikazanoj
na slici 1:

a) Odrediti sve rezonantne i antirezonantne kruzne
ucestanosti prijemnika impedanse Zp.

b) Ako je ugaona ucestanost struje strujnog generato-
ra Is jednaka vecoj antirezonantnoj ucestanosti
prijemnika, odrediti pokazivanja idealnih mernih
instrumenata.

Brojni podaci su: is(?) = 2-cos(ot + n/4) A, R =50 Q,
C=500nF,Cs=1uF,L=Ls=40 mH, M =10 mH.

Slika 1.
Zadatak 2. Simetri¢an trofazni prijemnik prikljucen jena | /, +C4_\
simetri¢nu trofaznu mrezu faznog napona prve faze \[ =% \1
U1 =230 V, kao §to je prikazano na slici 2. Odrediti: 3X.
a) Pokazivanje idealnih mernih instrumenata. 7-: 372X

b) Skicirati fazorski dijagram svih veli¢ina od kojih
zavisi pokazivanje mernih instrumenata.
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Brojni podaci su: R =20 Q, Xi =20 Q, Xc= 50 Q. 3e

PRAVILA POLAGANJA

Za poloZen kolokvijum neophodno je ta¢no uraditi viSe od 50% svakog od zadataka. Svaki zadatak se boduje
sa 25 poena. Kolokvijum traje jedan sat i trideset minuta.
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